ĐỀ CƯƠNG KIỂM TRA 1 TIẾT – MÔN TOÁN ĐS 12 (CHƯƠNG 3)
HỌC KỲ 2 - NĂM HỌC 2016 - 2017

I. NHẬN BIẾT: 

Câu 1: Nguyên hàm F(x) của hàm số [image: image1.png]f(x)=xsnx



 là

	  A. [image: image2.png]


 
	B. [image: image3.png]x.cosx+sinx+C






	  C. [image: image4.png]F(x)=(x=1).cosx+C




	D. [image: image5.png]F(x)=(1-x).cosx+C






Câu 2: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số [image: image6.png]


 và trục Ox và đường thẳng x=1 là:

	  A. [image: image7.png]


 
	B. [image: image8.png]


 
	C. [image: image9.png]


 
	D.  [image: image10.png]





Câu 3: Cho biết [image: image11.png]j/(;jdx:ﬂt

1



, [image: image12.png]jg(x)dx:x



. Tính [image: image13.png]fLr-gt)er

1



.

	  A. 4
	B. 12
	C. – 4
	D. – 12


Câu 4: Thể tích vật thể tròn xoay khi quay hình phẳng giới hạn bởi các đường [image: image14.png]


 quanh trục Ox là:

	  A. [image: image15.png]


 
	B. [image: image16.png]


 
	C. [image: image17.png]127



 
	D. [image: image18.png]





Câu 5: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số [image: image19.png]¥

X —4x+5



 và hai tiếp tuyến với đồ thị hàm số tại A(1;2) và B(4;5) có kết quả dạng [image: image20.png]oo



 khi đó: a+b bằng

	  A. [image: image21.png]| e



 
	B. 12 
	C. [image: image22.png]


 
	D. 13


Câu 6: Cho biết [image: image23.png]j/(;jdx:ﬂt

1



, [image: image24.png]jg(x)dx:x



. Tính [image: image25.png]f[47 (=g

1



.

	  A. 0
	B. – 24
	C. 4
	D. – 8


Câu 7: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đồ thị: [image: image26.png]


 và [image: image27.png]


có kết quả là:

	  A. [image: image28.png]


 
	B. 12 
	C. 6
	D. 9


Câu 8: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đường thẳng x=0, [image: image29.png]


 và đồ thị của hai hàm số y = cosx, y = sinx là:

	  A. [image: image30.png]



	B. [image: image31.png]2442




	C. 2 
	D. [image: image32.png]


 


Câu 9: Thể tích vật thể tròn xoay khi quay hình phẳng giới hạn bởi các đường [image: image33.png]


 quanh trục Ox là:

	  A. [image: image34.png]


 
	B. [image: image35.png]


 
	C. [image: image36.png]


 
	D. [image: image37.png](e’ +e)






Câu 10: Tìm nguyên hàm [image: image38.png][fxax



.

	  A. [image: image39.png]


+C 
	B. [image: image40.png]


+C 
	C.  [image: image41.png]


+C 
	D. [image: image42.png]


+C


Câu 11: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường [image: image43.png]y=x'



, trục Ox và đường thẳng x=2 là:

	  A. [image: image44.png]



	B. 16 
	C. 8
	D.  [image: image45.png]





Câu 12: Cho biết [image: image46.png][fx)de=—a

1



. Tính [image: image47.png][37(x)a

1



.

	  A. – 12 
	B. – 1 
	C. 12
	D. 3


Câu 13: Cho hàm số [image: image48.png]f(x)



 có đạo hàm trên đoạn [image: image49.png]


, [image: image50.png]


 và [image: image51.png]


. Tính [image: image52.png]


.

	  A. 3
	B. – 1 
	C. 0
	D. 1


Câu 14: Tìm nguyên hàm của [image: image53.png]SO





	  A. [image: image54.png]=45 seic
3



 
	B. [image: image55.png]1=35sec
3




	C. [image: image56.png]=45 suc
7



 
	D. [image: image57.png]1=l see
3






Câu 15: Tìm nguyên hàm [image: image58.png]I:I(r‘+%rx+lyh




	  A. [image: image59.png]r=tvileisie
5 6




	B. [image: image60.png]I=1r3+%r’+r+(‘





	  C. [image: image61.png]r=fviloiiic
1




	D. [image: image62.png]





Câu 16: Tìm nguyên hàm của I= [image: image63.png]



	  A. [image: image64.png]



	B. [image: image65.png]



	C. [image: image66.png]



	D. [image: image67.png]






Câu 17: Cho biết [image: image68.png]j/(;jdx:ﬂt

1



, [image: image69.png]jg(x)dx:x



. Tính [image: image70.png][+ et

1



.

	  A. – 12
	B. – 4 
	C. 4
	D. 12


Câu 18: Thể tích vật giới hạn bởi miền hình phẳng tạo bởi các đường [image: image71.png]


 và [image: image72.png]


 khi quay quanh trục Ox là:

	  A. [image: image73.png]2567




 
	B. [image: image74.png]1287




 
	C. [image: image75.png]


 
	D.  [image: image76.png]





Câu 19: Tìm nguyên hàm [image: image77.png]



	  A. [image: image78.png]


 
	B. [image: image79.png]


 
	C. [image: image80.png]


 
	D. [image: image81.png]





Câu 20: Tìm nguyên hàm của [image: image82.png]I=[eax




	  A. I= [image: image83.png]Leie




	B. I= [image: image84.png]



	C. I= [image: image85.png]~d+C




	D. I= [image: image86.png]—e"+C



 


Câu 21: Cho hình phẳng (H) giới hạn bởi các đường y=sinx; x=0; y=0 và [image: image87.png]


. Thể tích vật thể tròn xoay sinh bởi hình (H) quay quanh Ox bằng

	  A.  [image: image88.png]



	B. [image: image89.png]


 
	C.  2π
	D. [image: image90.png]


 


Câu 22: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đồ thị hàm số [image: image91.png]y==2+3x+1



 và đường thẳng [image: image92.png]


 là:

	  A.  [image: image93.png]



	B. [image: image94.png]


 
	C. [image: image95.png]


 
	D. [image: image96.png]


 


Câu 23: Cho [image: image97.png]j/(wb:—z

1



. Tính [image: image98.png]j*“/(x)dx

1



.

	  A. – 3
	B. 8
	C. 0
	D. 10


Câu 24: Tìm nguyên hàm của [image: image99.png]1= sinxcosxdr




	  A. [image: image100.png]—cos2x+C




	B. [image: image101.png]_ cos2x




 
	C. [image: image102.png]



	D. [image: image103.png]


 


Câu 25: Cho biết [image: image104.png]jg(x)dx:x



. Tính [image: image105.png]


.

	  A. 8
	B. – 8
	C. – 4
	D. 4


Câu 26: Tìm nguyên hàm của I= [image: image106.png][sinxax




	  A. I= -cosx +C
	B. I= sinx + C
	C. I= cosx + C 
	D. I= -sinx + C


Câu 27: Cho biết [image: image107.png]j/(;jdx:ﬂt

1



, [image: image108.png]jg(x)dx:x



. Tính [image: image109.png]f[z,f(;)q(;)]d;

1



.

	  A. – 16
	B. 0
	C. 2
	D. 12


Câu 28: Tìm nguyên hàm [image: image110.png]



	  A. [image: image111.png]Inp{+C



 
	B. [image: image112.png]2x=Inx+C



 
	C. [image: image113.png]


 
	D. [image: image114.png]2x+1lnx+C






II. THÔNG HIỂU:

Câu 29: Cho [image: image115.png]I/U)dx:ls

T



. Tính [image: image116.png]I=]f(2x)ds
H



.

	  A. 8
	B. 4
	C. 16
	D. 32


Câu 30: Cho hàm số f(x) và g(x) liên tục trên [image: image117.png]


 và thỏa mãn f(x)>g(x)>0 với mọi [image: image118.png]xe[ab]



 . Gọi V là thể tích khối tròn xoay sinh ra khi quay quanh Ox hình phẳng giới hạn đồ thị [image: image119.png](C):y=f(x):(C




 ; đường thẳng x=a; x=b. V được tính bởi công thức nào sau đây? 
	  A.  [image: image120.png]N

V={ﬂi[/[k)—g(k)]dk




	B. [image: image121.png]v=r|[r(x)-g(x)] dr





	  C. [image: image122.png]V:j‘/h)*g(x]%



 
	D. [image: image123.png]V:n![/’(;)*g’(xl}b



 


Câu 31: Tìm nguyên hàm [image: image124.png]i
T




	  A. [image: image125.png]Izgln(l\+l)+(7




	B. [image: image126.png]Inj3x+1|+C





	  C. [image: image127.png]1:11:1\3,\ +1|+C
3




	D. [image: image128.png]1:1m\3,\+1\+c
2






Câu 32: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đồ thị hàm số [image: image129.png]


 có kết quả là:

	  A. [image: image130.png]


 
	B. [image: image131.png]


 
	C. [image: image132.png]


 
	D. [image: image133.png]


 


Câu 33: Tìm nguyên hàm [image: image134.png]


với [image: image135.png]



	  A. [image: image136.png]=242x-1+1




 
	B. [image: image137.png]



	C. [image: image138.png]I=2x-1+2




	D.  [image: image139.png]


 


Câu 34: Cho biết [image: image140.png]j‘/(xjdx:*“.j/(xjdx:ﬁ

1 1



. Tính [image: image141.png][/(A)d)



.

	  A. 2
	B. 0
	C. – 2 
	D. 10


Câu 35: Tìm nguyên hàm [image: image142.png]1=

1

-

Lyae
=




	  A. [image: image143.png]



	B. [image: image144.png]=3+t
T




	C. [image: image145.png]A

+Lic




 
	D. [image: image146.png]=3 -Lic
T



 


Câu 36: Nguyên hàm [image: image147.png]


 của hàm số [image: image148.png]S(x)=x+sinx



 thỏa mãn [image: image149.png]F(0)=19



 là:

	  A. [image: image150.png]



	B. [image: image151.png]




	  C. [image: image152.png]+20

F(x)=cosx+




	D. [image: image153.png]+20







Câu 37: Tìm nguyên hàm của I=[image: image154.png][ cos* xsin xd



.

	  A. [image: image155.png]


 
	B. [image: image156.png]


 
	C. I=[image: image157.png]



	D. [image: image158.png]__cos'x







Câu 38: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số [image: image159.png]


 và đường thẳng y=2x là:

	  A. [image: image160.png]23
15



 
	B. [image: image161.png]W | 4



 
	C. [image: image162.png]


 
	D. [image: image163.png]


 


Câu 39: Cho [image: image164.png]j/(wb:—z

1



. Tính [image: image165.png]1[574/(;)}{;

1



.

	  A. 2
	B. 18
	C. 13
	D. – 3


Câu 40: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số [image: image166.png]


 trục hoành và hai đường thẳng x=-2, x=-4 là

	  A. [image: image167.png]


 
	B. [image: image168.png]


 
	C. 12 
	D. [image: image169.png]92






Câu 41: Tìm nguyên hàm [image: image170.png]I=[cosx.sinxdx




	  A. [image: image171.png]sin® x+2cos’ xsinx+C




	B. [image: image172.png]I =sin x(sin® x+2cos’ x)+ C





	  C. [image: image173.png]r=tswic
3



 
	D. [image: image174.png]1=t cosric
3






Câu 42: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi hai đường cong [image: image175.png]y=

-x



 và [image: image176.png]y=x—x



 là:

	  A. [image: image177.png]


 
	B. [image: image178.png]12




	C. 37
	D. [image: image179.png]


 


Câu 43: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường cong [image: image180.png]¥



 và [image: image181.png]


 bằng:

	  A.  [image: image182.png]


 
	B. 2
	C. 0 
	D. -4


Câu 44: Cho [image: image183.png]a<b<c



, [image: image184.png]. 2
[flx)ax=7.[f(x)d=3



. Tính [image: image185.png][ £l



.

	  A. – 3
	B. 0
	C. 10
	D. 4


Câu 45: Tìm nguyên hàm [image: image186.png]=[x f1ax



.

	  A. [image: image187.png]



	B. [image: image188.png]




	  C. [image: image189.png]2

FEHDVEFTEC




 
	D. [image: image190.png]


 


Câu 46: Biết hàm số [image: image191.png]f(x)



 có đạo hàm [image: image192.png]f(x)



 liên tục trên [image: image193.png]


 và [image: image194.png]f(0)= nj'/ Ve =37



. Tính [image: image195.png]


.

	  A. [image: image196.png]


 
	B. [image: image197.png]


 
	C. [image: image198.png]


 
	D. [image: image199.png]


 


Câu 47: Tìm nguyên hàm [image: image200.png]


 [image: image201.png]



	  A. [image: image202.png]2nfr+2)+C



 
	B. [image: image203.png](x+2)





	  C. [image: image204.png]) Infr+2[+C
2




	D. [image: image205.png]=x+lnf+2+C



 


Câu 48: Cho biết [image: image206.png]


, [image: image207.png]Iﬂwbﬂ

T



. Hãy tính [image: image208.png]I/trmr



.

	  A. 4
	B. – 3 
	C. – 4 
	D. 10


Câu 49: Biết rằng [image: image209.png]


. Tính giá trị của [image: image210.png]


.

	  A. 9
	B. 81
	C. 27
	D. 3


Câu 50: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số [image: image211.png]¥

222 +x+3



 và trục hoành là:

	  A. [image: image212.png]125
24



 
	B. [image: image213.png]125
34



 
	C. [image: image214.png]125
14



 
	D. [image: image215.png]125
14



 


III. VẬN DỤNG THẤP:

Câu 51: Biết [image: image216.png]b

MF3lmxir o



, trong đó [image: image217.png]


 là hai số nguyên dương và [image: image218.png]oo



 là phân số tối giản. Khẳng định nào sai?

	  A. [image: image219.png]a+b




 
	B. [image: image220.png]116 135



 
	C. [image: image221.png]



	D. [image: image222.png]


 


Câu 52: Tìm nguyên hàm [image: image223.png]



	  A. I=[image: image224.png]



	B. I=[image: image225.png]%(Jn\rﬂ‘—ln‘r—l\)-*(‘




	C. I=[image: image226.png]%(Jn\r—l‘—hn‘rﬂ\)-*(‘




	D. I=[image: image227.png]





Câu 53: Biết [image: image228.png]


, trong đó [image: image229.png]


 là hai số nguyên dương và [image: image230.png]oo



 là phân số tối giản. Tính [image: image231.png]


.

	  A. 12
	B. [image: image232.png]E



 
	C. 6
	D. – 5


Câu 54: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số [image: image233.png]


 có kết quả dạng [image: image234.png]oo



 khi đó a – b bằng

	  A. -3 
	B. 59
	C. 2 
	D. 3


Câu 55: Tìm khẳng định sai? 

	  A. [image: image235.png]1
sm[j%e‘dr—ﬂ =cosa Va



 
	B. [image: image236.png]cosa Va

co{ Jrnin-a]

°



 

	  C. [image: image237.png]sma Va





	D. [image: image238.png]1
sm{Jn‘w’d{ —aw =sina Va
H )






Câu 56: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số [image: image239.png]


 và các tiếp tuyến với đồ thị hàm số biết tiếp tuyến đi qua M(5/2;6) có kết quả dạng [image: image240.png]oo



 khi đó a – b bằng

	  A. 5
	B. -5
	C. 14 
	D. [image: image241.png]


 


Câu 57: Cho hàm số [image: image242.png]


 có đạo hàm là [image: image243.png]


 và [image: image244.png]


 thì [image: image245.png]


 bằng:

	  A. ln3+1
	B. ln2
	C. ln2 + 1
	D. ln3


Câu 58: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi [image: image246.png]


 và [image: image247.png]


 có kết quả là

	  A. [image: image248.png]


 
	B. [image: image249.png]



	C. [image: image250.png]


 
	D. [image: image251.png]


 


Câu 59: Giả sử [image: image252.png]j & an2+bln3+cins
x



 với [image: image253.png]ab.c



 là các số nguyên. Tính [image: image254.png]S=a+b+c



.

	  A. 2
	B. – 2
	C. 0
	D. 6


Câu 60: Cho [image: image255.png]S'(x)=3-5sinx



 và [image: image256.png]r(o)=10



 . Trong các khẳng định sau đây, khẳng định nào đúng:

	  A. [image: image257.png]



	B. [image: image258.png]F(x)=3x+5cosx+2




	C. [image: image259.png]f(z)=3z



 
	D. [image: image260.png]3x—Scosx+2







Câu 61: Tìm nguyên hàm [image: image261.png]



	  A. [image: image262.png]


 
	B. I=[image: image263.png]Infv+2|-Infx+3+C



[image: image264.png]



	C. I=[image: image265.png]infx+2|-In[x-3)+C




	D. I=[image: image266.png]é(h.\wz\—h.\r—zbw






Câu 62: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đồ thị hàm số [image: image267.png]


 và [image: image268.png]y=(1+e')x



 là:

	  A.  [image: image269.png]e




	B. 2 
	C. [image: image270.png]® W



 
	D. [image: image271.png]e



 


IV. VẬN DỤNG CAO:

Câu 63: Cho [image: image272.png]Join" s cosxar= L
64



 với n thuộc số nguyên dương. Khi đó giá trị của [image: image273.png]


 bằng:

	  A. 3
	B. 5
	C. 6
	D. 4


Câu 64: Tìm nguyên hàm [image: image274.png]



	  A. [image: image275.png]I=2"+C



 
	B. [image: image276.png]


 
	C. [image: image277.png]



	D. [image: image278.png]





Câu 65: Một ô tô đang chạy với vận tốc 10m/s thì người lái đạp phanh; từ thời điểm đó, ô
tô chuyển động chậm dần đều với vận tốc [image: image279.png]v(t)==5t+10(m/s)



, trong đó t là khoảng thời
gian tính bằng giây, kể từ lúc bắt đầu đạp phanh. Hỏi từ lúc đạp phanh đến khi dừng hẳn, ô
tô còn di chuyển bao nhiêu mét ?

	  A. 20m
	B. 2m
	C. 10m
	D. 0,2m


Câu 66: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đồ thị hàm số [image: image280.png]


 có kết quả là:

	  A. [image: image281.png]


 
	B. [image: image282.png]


 
	C. [image: image283.png]


 
	D. [image: image284.png]


 


Câu 67: Tìm nguyên hàm [image: image285.png]


.

	  A. [image: image286.png]r=faulic
4 x




	B. [image: image287.png]


 
	C. [image: image288.png]1=teoslic
4 x



 
	D. [image: image289.png]1.2
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Câu 68: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đường thẳng [image: image290.png]
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 bằng:
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Câu 70: 3 Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đồ thị [image: image302.png]
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